
 

 

  

 17סקר "חרבות ברזל" מס'  / 2024 מאי מדד הקול הישראלי 

הסקר נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין  

 ערבים.   150-יהודים ו  600 . הוא כולל מדגם מייצג של26-28/05/2024התאריכים 

 

 השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד הנראה לעין? איך אתה מרגיש לגבי מצב   .1

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 0.6 8.6 7.3 אופטימי מאוד 

 5.3 25.1 21.7 די אופטימי 

 29.0 35.4 34.3 די פסימי 

 62.6 24.9 31.4 מאוד פסימי 

 2.4 5.9 5.3 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 ישראל בעתיד הנראה לעין? ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של  .2

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 1.0 6.6 5.6 אופטימי מאוד 

 4.6 25.5 21.9 די אופטימי 

 32.4 43.4 41.5 די פסימי 

 61.5 19.8 27.0 מאוד פסימי 

 0.4 4.7 4.0 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

לדעתך, האם לממשלה כיום יש או אין תכנית פעולה ברורה באשר ליום שלאחר סיום   .3

 הלחימה בעזה?  

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 3.4 5.0 4.8 בטוח שיש 

 3.4 12.9 11.2 חושב שיש 

 25.0 42.0 39.1 חושב שאין 

 61.7 35.5 40.1 בטוח שאין 

 6.5 4.5 4.9 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

שבין   סולם  ל1על  בראשות  5-=גרוע  ישראל  לממשלת  נותן  היית  ציון  איזה   , =מצוין 

 )הוצג באופן רנדומלי( נתניהו בניהול ובטיפול בנושאים הבאים: 

 במלחמה בעזה:  .4

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 70.8 31.2 38.1 =גרוע 1

2 16.9 18.2 11.0 

3 20.7 22.9 10.2 

4 14.6 16.6 5.0 



 
 

 1.2 10.1 8.6 =מצוין 5

 1.8 1.0 1.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 בלחימה בחיזבאללה:  .5

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 64.5 44.1 47.6 =גרוע 1

2 19.1 20.5 12.6 

3 17.2 18.6 10.2 

4 10.3 11.3 5.6 

 3.8 3.9 3.9 =מצוין 5

 3.3 1.6 1.9 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 במפונים מהצפון:  .6

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 66.5 48.7 51.8 =גרוע 1

2 16.9 18.2 10.6 

3 13.3 13.5 12.5 

4 11.0 11.9 6.5 

 2.0 5.7 5.1 =מצוין 5

 2.0 2.0 2.0 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 במפונים מהדרום:  .7

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 63.4 39.5 43.6 =גרוע 1

2 14.4 15.2 10.6 

3 19.2 21.0 10.7 

4 14.7 15.6 10.1 

 2.4 7.1 6.3 =מצוין 5

 2.8 1.6 1.8 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 בהסברה בחו"ל:  .8

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 59.6 52.9 54.0 =גרוע 1

2 15.7 16.8 10.3 

3 15.9 16.0 15.6 

4 7.2 7.4 6.3 



 
 

 5.5 5.5 5.5 =מצוין 5

 2.7 1.4 1.7 יודע/ת לא  

 100 100 100 סה"כ

 בקשרים עם הממשל האמריקני:  .9

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 48.3 31.7 34.6 =גרוע 1

2 18.1 19.2 13.2 

3 20.1 21.3 14.6 

4 16.5 17.4 12.1 

 10.1 10.0 10.0 =מצוין 5

 1.7 0.5 0.7 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

מספר מדינות בעולם עומדות להכריז רשמית על הכרתן במדינה פלסטינית, וזאת   .10

למרות התנגדותה הנחרצת של ממשלת ישראל. מהי לדעתך הסיבה העיקרית  

 )הוצג באופן רנדומלי( להכרזות הללו דווקא עכשיו? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

אופן ניהול המלחמה בעזה על ידי ישראל  

   וצה"ל 

22.4 17.7 45.3 

תמיכה אידיאולוגית של מדינות אלו בזכות  

של הפלסטינים, כמו של עמים אחרים,  

 למדינה  

13.7 13.0 16.8 

 13.2 37.4 33.2 שנאת ישראל 

כניעה ללחצים מצד גורמים פלסטינים  

 ובינלאומיים 

23.3 26.7 6.7 

 0.7 0.8 0.8 אחר 

 17.3 4.4 6.7 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

)הוצג באופן  לדעתך, מה תהיה התגובה הראויה ביותר מצד ישראל להכרזות הללו?   .11

 רנדומלי( 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

להוריד את דרג היחסים הדיפלומטיים עם  

 המדינות הללו, למשל החזרת השגרירים 

11.5 12.7 5.7 

לנתק את הקשרים הדיפלומטיים עם  

 המדינות הללו 

7.1 6.8 8.8 

להשתמש בקשרים עם ארה"ב כדי שזו  

תלחץ על המדינות האלה לוותר על  

 ההכרזות

17.4 18.7 11.4 



 
 

להגביר את מאמצי ההסברה של ישראל  

במדינות הללו כדי להבהיר כיצד הכרזות  

 אלו פוגעות בישראל 

34.9 39.6 12.7 

 26.7 9.1 12.2 לא להגיב 

 5.1 3.6 3.8 אחר 

 29.6 9.7 13.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

התובע הכללי של בית הדין הפלילי הבינלאומי בהאג הודיע לאחרונה בריאיון   .12

בתקשורת כי בכוונתו להגיש בקשה להוצאת צווי מעצר נגד ראש הממשלה נתניהו  

ושר הביטחון גלנט בגין פעולות שנעשו במסגרת הלחימה בעזה כגון הרעבה ופגיעה  

)הוצג  ה של התובע הכללי? מכוונת באזרחים. מהי לדעתך הסיבה העיקרית למהלך ז

 באופן רנדומלי( 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

אופן ניהול המלחמה בעזה על ידי ישראל  

 וצה"ל 

17.1 10.3 49.6 

ההתנהלות הלא יעילה של ישראל בהסברת  

 המהלכים שלה בעולם 

20.7 23.0 9.3 

הטיה אנטי ישראלית מתמשכת של בית  

 הדין  

51.6 59.8 12.7 

 0.7 1.5 1.4 אחר 

 27.7 5.4 9.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

מספר חוקים הכלולים ברפורמה המשפטית שקידמה הממשלה, שלכאורה ירדה   .13

מסדר היום,  יקודמו כנראה במושב הקיץ של הכנסת על ידי יוזמי הרפורמה.  

רקע המלחמה המתמשכת והצורך בלכידות בעם, האם נכון או לא נכון  לדעתך, על 

 ?לקדם כיום חלקים מהרפורמה המשפטית

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 10.4 12.8 12.3 בטוח שנכון 

 16.4 12.1 12.9 חושב שנכון 

 19.4 16.8 17.2 חושב שלא נכון 

 39.0 49.0 47.3 בטוח שלא נכון 

 14.8 9.4 10.3 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 

 



 
 

 

האם ואיך לדעתך קידום חלקים של הרפורמה המשפטית  ישפיע על ההיקף הנוכחי   .14

 ?של המחאה האזרחית נגד הממשלה

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 17.5 6.8 8.7 לא ישפיע 

 20.9 43.1 39.3 יחזק מאוד 

 17.2 27.4 25.7 די יחזק 

 12.6 5.8 7.0 די יחליש 

 14.3 4.7 6.3 מאוד יחליש 

 17.5 12.1 13.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 **** 

ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון  - נערך על  2024  מאי מדד הקול הישראל   ידי מרכז 

הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות  

- ו איש ואשה בשפה העברית  600רואיינו    26-28/05/2024כראוי במרשתת( בין התאריכים  

בשפה הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי    150

עבודת    .±95% ברמת ביטחון של    3.58%ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם    18

 .https://dataisrael.idi.org.ilהשדה בוצעה על ידי מכון דיאלוג. לקובץ הנתונים המלא ראו 
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